A Pázmándfalu Képviselő Testület 2012. november 27-ei nyílt ülésén
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Készült 2012. november 27-én, 17 órakor a pázmándfalui önkormányzat hivatalos helységében megtartott testületi ülésről.

Jelen vannak:  Nagy Imre Gusztáv polgármester



Mészáros Ottó képviselő

Szakács Péter képviselő

Polcsik Emilné képviselő
Ferenczi Róbert képviselő


Dr. Németh Balázs körjegyző

E X P O Z É
Nagy Imre Gusztáv polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül öten jelen vannak, két képviselő Guth József képviselő

Járóka János képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudott megjelenni, ettől függetlenül az ülés határozatképes – a megválasztott 7 képviselőből 5 jelen van - azt megnyitja.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Szakács Péter és Ferenci Róbert képviselőket, jegyzőkönyvvezetésre pedig Dr. Németh Balázs körjegyzőt kérte fel, melyet a testület elfogad. Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Napirendi pontok:


1.) Beszámoló a tárgyévben hozott határozatok végrehajtásáról, az elmúlt ülések óta 
     történt eseményekről


      Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző, Nagy Imre Gusztáv polgármester


2.)  A 2013. évi költségvetési koncepció elfogadása, a 2012. évi költségvetés ¾ éves
       
       beszámolójának elfogadása 


       Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző, Engelsz Sándorné gazdálkodási előadó


3.)  Döntés a Bursa Hungarica pályázatok ügyében

 
       Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester


4.) Egyéb döntést igénylő ügyek

                    Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző


5.) Szociális ügyek, zárt ülés 


      Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző

A napirendi pontokat a jegyzőkönyv-vezetőt és hitelesítő személyét a képviselő-testület tagjai egyhangúan elfogadták.
Napirend:


1.) Beszámoló az elmúlt ülés óta történt eseményekről

       
Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester
A polgármester előterjesztésében előadta, hogy beadásra került egy közmunka program pályázat, melynek főösszege 11,5 millió forint. A pályázat tartalmazza két fő közmunkás 8 órás foglalkoztatásának teljes költségét, továbbá egy aprítékoló gép és egy vegyes tüzelésű kazán beszerzését, mellyel fűtési megtakarítás érhető el Pázmándfalu Önkormányzat hivatali épületében. Polgármester bízik a pozitív elbírálásban.
A körjegyző előadja, hogy beszámolót tartana az idén tárgyévben elfogadott testületi határozatok végrehajtásának állásáról és mikéntjéről.

Az első öt határozat végrehajtása zökkenőmentesen megtörtént, a 6/2012. számú határozatban foglalt döntés, miszerint Pázmándfalu Község Önkormányzata megrendeli Pázmándfalu Község Önkormányzatának rendezési tervének felülvizsgálatát, ez aggályokat vet fel abból a szempontból, hogy a felülvizsgálat díja – 5 millió forint – nem látszik finanszírozhatónak a jövő évi központi elvonások tükrében. Ezért a körjegyző javasolja, hogy a települési rendezési tervet pusztán csak módosíttassa az önkormányzat és kéri a Testületet, hogy a 6/2012-es határozatát vonja vissza.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta.








34./2012.(XI.27.) számú határozat





Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-



testülete visszavonja a 6/2012. (III.05.) számú határozatát





azonnali hatállyal visszavonja.




Határidő: Azonnal




Felelős: Dr. Németh Balázs körjegyző
A Körjegyző folytatja beszámolóját a határozatok végrehajtásáról, és előterjeszti, hogy az óvodafelújítás kapcsán 7 millió forint lehívásra került a költségvetésből, mely megérkezett az Önkormányzat folyószámlájára. 

A vízbázis projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás teljes mértékben lebonyolításra került. A Sportpálya eladása bruttó 5 millió forintért sikerült,  ingatlan szakértő bevonásával, a bruttó 5 millió forintos vételár átutalásra került az Önkormányzat költségvetési számlájára.

Együttműködést kötöttünk a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal az előírásoknak megfelelően. A  19./2012. (VIII. 06.) határozat számú határozatban foglalt ajándékozási szerződések aláírásra kerültek sok-sok utánajárás árán, így az Önkormányzat útja pályázatban előírt mértékben növekedett.

A 20/2012. (VIII.06.). számú határozatban elrendelt óvodafestés megtörtént.

A járási megállapodások aláírása megtörtént, a megállapodásban foglalt ingóságok átadása folyamatban van.


2.)  A 2013. évi költségvetési koncepció elfogadása, a 2012. évi költségvetés ¾ 
      éves beszámolójának elfogadása 


      Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző, Engelsz Sándorné gazdálkodási 
      előadó

Körjegyző: A körjegyző ismerteti a 2012. évi költségvetés ¾ éves beszámolóját (Lsd. 1. számú melléklet)

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 24.§ (1) bekezdése szerint „a jegyző, főjegyző, körjegyző, megyei főjegyző (a továbbiakban együtt: jegyző) által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester november 30-áig - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-éig - benyújtja a képviselő-testületnek, és egyidejűleg írásban tájékoztatja a testületet a helyi önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről.

 A 2012. évi háromnegyed éves gazdálkodás adatait – tájékoztató jelleggel – mellékeljük.

A jelenlegi helyzetben a részletes koncepció kidolgozásához szükséges adatok még nem ismertek, mivel a jelen anyag elkészítésekor az Országgyűlés még nem fogadta el Magyarország 2013. évi költségvetési törvényét (így az állami támogatásokról, ill. a helyi- és átengedett központi adók elvonásának mértékéről nincs pontos ismeretünk), valamint a nagy szerkezet átalakításokon áteső területek (közigazgatás, köznevelés és közoktatás) jogszabályait sem rendezte még a jogalkotó.
I. A koncepció előkészítése időszakában kell számba venni a forráslehetőségeket és rangsorolni a feladatokat: 
1. Az új – 2013- tól hatályos - Önkormányzati törvényben meghatározott kötelezően ellátandó feladatok elsődlegessége:

a. településműködtetés (közvilágítás, közutak, közterületek, vízelvezetés,víz-szennyvíz, köztemető fenntartása, szociális alapszolgáltatások stb.)

b. Óvodai nevelés és közművelődési feladatok a megyei könyvtár segítségével

c. Szociális és gyermekvédelmi alapszolgáltatás, szociális intézményi ellátások, gyermekvédelmi szakellátás. 

2. A folyamatban lévő fejlesztések (beruházás, felújítás) illetve az elnyert pályázatokhoz szükséges önerő biztosítása.

3.  A több évre áthúzódó kötelezettségvállalások terv szerinti teljesítése.

4.  Előző évről áthúzódó szállítói és egyéb kötelezettségek teljesítése

5. Szabad forráslehetőség esetén új feladatok, fejlesztések 

meghatározása.

A koncepció készítés lényege az, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésnek a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

A kötelező feladatok ellátása mellett elsődleges cél a költségvetési egyensúly helyreállítása.

A Pénzügyminisztérium honlapján megjelent a Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat és több száz módosító indítvány.

Az önkormányzatokat közvetlenül és közvetve is érintő intézkedések az alábbiak, a teljesség igénye nélkül:
A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban változik meg. 2013. évtől megszűnik a normatív finanszírozás, helyette a feladatalapú finanszírozás kerül bevezetésre. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül. Ehhez igazodóan a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb része, illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások tekintetében is megteremtésre kerül a feladatok és források telepítésének egységessége. A megmaradó feladatok tekintetében is a forrásszabályozás átalakítása sem maradhat el. Új finanszírozási struktúra kerül kialakításra, így a költségvetési törvényjavaslat az önkormányzati támogatásokat a szakmai törvények logikáját követve határozza meg.
1. Folytatódik a közigazgatás átszervezése. 2013. január 1-től változik az önkormányzati feladatok struktúrája, és ehhez illeszkedő intézményrendszer kerül kiépítésre (járások, közös hivatalok stb.), melynek keretében Pázmándfalu-Nyalka-Táp Község Körjegyzősége megszűnik.
2. Köznevelés területén a településeken az óvoda marad önkormányzati fenntartású intézmény, az iskola pedig állami feladatvállalásba kerül. A tényleges fenntartóváltás - amely az általános iskolai oktatás teljes átadását jelenti mind az oktatás (pedagógusok foglalkoztatása), mind pedig a vagyon működtetése tekintetében - 2013. január 1. napjával történik meg. A fenntartóváltás nem érinti a közétkeztetési feladatokat, így annak ellátása továbbra is az önkormányzat feladata mind az óvoda mind pedig az iskola tekintettben. Erre a költségvetési törvénytervezet azonban tartalmaz támogatási előirányzatokat a jelenleg hatályos szabályokhoz (50%-os normatív étkezési térítési díj-kedvezmény, ingyenes étkezők stb.) hasonlóan. Az óvoda fenntartása várhatóan társulásban valósul meg, Pázmándfalu székhellyel.

3. A lakosság által megfizetett SZJA eddig helyben maradó része teljes mértékben megvonásra kerülne az önkormányzatoktól.  (2012. évben a befolyt bevétel hozzávetőlegesen: 31.000 e Ft).

4. A tervezet szerint a gépjármű adó helyben maradó része is 40%-ra csökken.

5. A köztisztviselői illetményalap továbbra is változatlan 38.650 Ft. (2008 évtől)

6. A „szuperbruttósítás” intézménye, 2013-tól pedig megszűnik a vonatkozó szabályozás.

Összességében a költségvetési törvénytervezet az önkormányzati szféra támogatásának teljes átalakítására törekszik. Fő szabály, hogy az átadott feladathoz forrást is kell biztosítani. Az adósságok átvállalásával az állam a kötelező feladatokra az arányos költségkeretet tervezi biztosítani. 

Várhatóan az alábbi normatívák állnak rendelkezésünkre 2013. évben:

A települési önkormányzatok működésének támogatása

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában meghatározott egyes feladatok, így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, a vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, a turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladat ellátásához. 

A támogatás a településkategóriánként – a nettó működési kiadásokra figyelemmel – számított átlagos, egy főre jutó kiadási szint, és a településenkénti egy főre jutó elvárt bevétel különbségen alapszik. 

A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szint és a település lakosságszáma szorzataként számított önkormányzati kiadási szintet csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevételt az önkormányzat 2011. évi gépjárműadó bevételének 40%-a, valamint az elvárt adó összege jelenti. 

Az elvárt helyi adó a 2011. évi iparűzési adóalapból a maximális adókulcs felével, 1%-kal számított összeget, valamint a további helyi adókból származó 2011. évi bevétel felét együttesen jelenti. 

    Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása
      A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladat ellátásnak támogatása 11.794 forint/hektár


A támogatás a települési önkormányzatot a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg. 


A belterületre vonatkozóan a Földmérési és Távérzékelési Intézet által a Magyar Közigazgatási Határadatbázisban nyilvántartott 2011. december 31-ei állapotnak megfelelő adatokat kell figyelembe venni. 

    Közvilágítás fenntartásának támogatása 

A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján. A számított támogatás összege nem haladhatja meg az önkormányzat fenti szakfeladatok szerinti 2011. évi nettó működési 


kiadásának 110%-át.

     Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása

A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján. 
     Közutak fenntartásának támogatása

A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámolója alapján. Nettó működési kiadás meghatározása településkategóriánként átlagos, a településen lévő belterületi út egy kilométerére jutó kiadási szint figyelembevételével történik. 


A településen lévő belterületi út hosszát a Központi Statisztikai Hivatal 2011. december 31-ei állapotnak megfelelően elkészített Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program 1390 „Helyi közutak és hidak adatai” alapján kell figyelembe venni.
A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatinak támogatása
     Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása

A központi költségvetés feladathoz kötött támogatást biztosít az óvodát fenntartó települési önkormányzat részére az általa foglalkoztatott óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bérének és az ehhez kapcsolódó, 27% mértékkel számított szociális hozzájárulási adó kifizetéséhez. 

     Óvodaműködtetési támogatása

      A kötött felhasználású támogatás az óvodai nevelést biztosító, jogszabályban foglalt  eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épületek és azok folyamatos működtetéséhez szükséges kiadásokhoz kapcsolódik.

       Óvodai, iskolai étkeztetés támogatása
       Előző évhez hasonló módon történik

A települési Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása:

     Létalapként nyújtott szociális ellátások támogatása, egyes – helyi, jegyzői hatáskörben maradó    
jövedelempótló támogatások kiegészítése (Lakásfenntartási támogatás, foglalkoztatást 
helyettesítő támogatás, rendszeres szociális segély, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény)
    Hozzájárulás a pénzbeni és szociális ellátásokhoz
   Szociális és gyermekjóléti alapellátások támogatása (Szoctv. 86. § (1) bek. alapján: Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, valamint Gyermekjóléti Szolgáltatás fenntartása) 
A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása
   Könyvtári, közművelődési feladatok támogatása


A dologi kiadások növekedésére továbbra sem ad fedezetet a központi költségvetés, így az árváltozásokkal járó többletkiadások költségét az önkormányzatnak kell kigazdálkodni.

A lehetőségek áttekintése során nem számíthatunk a bevételek növekedésére.

Kiadásainkat már a korábbi években folyamatosan csökkentettük, további elvonás már a működtetést veszélyeztetné.
Kiadások:
A költségvetés tervezésénél elsődleges az intézmények működtetésének zavartalan biztosítása.

A tervezéshez kiemelt fontosságú hogy a Képviselő-testület felülvizsgálja, hogy melyek azok az önként vállalt feladatok, amelyek további finanszírozását már nem lehet, nem szabad felvállalni. 

A működéstől pénzeszközt elvonni úgy, hogy az alapfeladat ellátása ne csorbuljon már lehetetlen.

A dologi kiadások tervezésénél figyelembe véve a várható infláció mértékét, csak a legfontosabb, elengedhetetlen karbantartási, állagmegóvási feladatok tervezhetőek. A beszerzéseket csak a nélkülözhetetlen eszközök pótlására szükséges korlátozni.

A tervezés során kiemelt figyelemmel kell lenni a kötelezettség vállalással terhelt feladatokra: egészségügyi alapellátás, háziorvos támogatása, pályázati feladatok folytatása, ravatalozó felújítása

A költségvetés egyensúlya érdekében működési hitel felvétel nem tervezhető.

Az Önkormányzat költségvetési koncepciója
A koncepció feladata, hogy a törvényjavaslat rendelkezéseinek és az önkormányzat alábbiakban vázolt kötelezettségeinek és lehetőségeinek figyelembevételével meghatározza azokat a szabályozási elveket, amelyeket a költségvetési rendelet-tervezet összeállításánál érvényesíteni kell. 

A költségvetési törvény – az Országgyűlés végszavazásával elfogadott – végleges tartalma az önkormányzat következő évi költségvetési tervszámait még módosíthatja, ezért az előterjesztésben szereplő számadatok tájékoztató jellegűek. Az önkormányzat által eddig vállalt feladatokat, kötelezettségeket teljes körűen számba kell venni, és elsősorban azokat kell teljesíteni a reálisan tervezhető bevételekből. További kötelezettségeket csak olyan mértékben szabad felvállalni, amelyek a még elviselhető kockázati és teherviselő határon belül vannak.

A következő év feladatai meghatározása részben az elmúlt időszak döntései alapján történik, részben a következő évekre vonatkozó célok ütemes megvalósítása szerint, mind a fejlesztés, mind a működtetés terén. 

A következő évek legfontosabb célja az önkormányzat által biztosítandó feladatok lehető legjobb színvonalon történő ellátása, a működtetés terén a feladatellátás biztosítása, és mindehhez a pályázati lehetőségek kihasználásával történő fejlesztésekkel kapcsolatos döntés, megvalósítás.

Fentiek alapján a 2013. évre javasolt fő célkitűzés: A meglévő szervezeti struktúra felülvizsgálata, az önkormányzati intézmények működőképességének megőrzése, a kötelező feladatok elért színvonalon történő ellátása, racionális működtetés, a folyamatban lévő beruházások befejezése és újak kezdése, és mindehhez a forrás biztosítása saját és külső eszköz igénybevételével. 

Az önkormányzat 2013. évi költségvetési javaslatának, rendelettervezetének alapja az elfogadott költségvetési koncepció. 2013-tól nem tervezhető folyószámla hitel a stabilitási törvénynek megfelelően. 

A határozati javaslat megjelöli azokat az irányokat, melyek szerint a tervező munkát folytatni kell. Ezek alapján vehető számba az önkormányzat által tervezhető forráslehetőség, valamint a kiadási szükséglet. A tervkészítés során a lehetséges igényeket teljes körűen szerepeltetni kell, mivel év közben módosítás nem, vagy csak rendkívül indokolt esetben történhet a működés terén. 
Ezek után a körjegyző kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslat szerint hagyja jóvá az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő Testülete ellenszavazat nélkül, 5 igen arányában a következő határozatot hozta:
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Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2012. évi háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót, és a 2013. évi költségvetési koncepciót és a következő döntést hozza:

1. Az Önkormányzat 2012. háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

2. A 2013. évi költségvetési koncepciót a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, az alábbiak figyelembe vételével:  
a) Biztosítani kell a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX törvényben és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét. Az intézményi költségvetések tervezésekor a takarékos gazdálkodás szem előtt tartásával kell a tervezést elvégezni, az ellátási színvonal megőrzése, fejlesztése mellett, feladat elhagyás nélkül.

b) Bevételi források tekintetében minden lehetőséget figyelembe kell venni, illetve új bevételi források megteremtése.

c) A folyamatban lévő felújításokhoz szükséges önrész biztosítása, a több évre áthúzódó kötelezettség vállalások 2013.évben esedékes kiadási előirányzatát megtervezni.

d) Pályázati lehetőségek széleskörű kihasználása, figyelemmel arra, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben indokolt-e egy-egy feladatra pályázni.

e) A költségvetési egyensúly megteremtése, a helyi adók emelése





Felelős: Dr. Németh Balázs körjegyző





Határidő: folyamatos

3.)  Döntés a Bursa Hungarica pályázatok ügyében

 
       Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester

Nagy Imre Gusztáv polgármester tájékoztatást ad arról, hogy a Bursa Hungarica pályázatra 10 fő helyi lakos adta be pályázatát. Az előírásnak 1 fő nem felelt meg, formai hiba miatt elutasításra került. Mindannyian az „ A” típusú pályázatot adták be. Mindegyikük nappali tagozatos hallgató. 

A pályázatnál a Képviselő-testületnek kell a támogatás mértékét megállapítani, és az elő helyezett személyét megnevezni. A Képviselő-Testület az egy főre jutó  jövedelem alapján a támogatás mértékét egységesen 4.000 Ft-ban határozta meg, ezek után a polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést és javasolja kiemelt támogatottnak Nagy Tamást.
A képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Pázmándfalu Község Önkormányzatának 




Képviselő Testülete az alábbi határozatot hozta:  






A Bursa Hungarica Felsőoktatási 






tanulmányokat segítő 







pályázatban lévő – Pázmándfalui lakos - 





Támogatottak köre:






Laposa Roland (sz. 1993.07.12.)





Kovács Zsuzsanna (1990.08.10.)





Hegedűs Anna (1989.02.08.)





Hegedűs Noémi (1992.10.10.)





Kuti Franciska (1987.11.11.)





Járóka René Patrik (1991.12.11.)





Vég-Simon Márton (1991.07.17.)





Nagy Tamás (1991.11.15.)





Nagy Xénia (1991.07.22.)





Elutasított formai hiba miatt:






Laposa Krisztián (1993.07.03.)






A támogatás mértéke egységesen 4.000 Ft





Kiemelt támogatott: Nagy Tamás





Felelős: polgármester

4.) Egyéb döntést igénylő ügyek

                 Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző

4/A. A Pázmándfalui Tagiskola állami fenntartásba adásával kapcsolatos döntés meghozatala.
Előterjesztő: Dr. Németh Balázs körjegyző
Dr. Németh Balázs körjegyző: A Kormány a Klebelsberg Intézményfenntartó Központról (a továbbiakban: KIK) szóló 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése c) pontjában az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására 2013. január 1-jei hatállyal a Klebelsberg Kúnó Központot jelölte ki. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől az Átvevő fenntartásába kerülő köznevelési feladatot ellátó intézményekkel kapcsolatos fenntartói, működtetői, valamint egyes irányító jogokat és kötelezettségeket a Központ veszi át. Az állam tulajdont nem szerez az Önkormányzat vagyonán, csak ingyenes vagyonkezelői jogot alapít, melynek jogosultja az állam képviseletében a KIK lesz.

Az átadáshoz megállapodást kell kötni, melynek célja a köznevelési intézmények fenntartói joga átadás-átvételéhez kapcsolódó eljárás lebonyolításához szükséges keretek meghatározása, az átvételre kerülő intézmények köznevelési feladatai ellátásának biztosítása érdekében, a korábban e feladatok ellátását szolgáló vagyonelemek, tárgyi eszközök megosztásához, Átvevő ingyenes vagyonkezelésébe adásához, a foglalkoztatottak, illetve létszám átadás-átvételéhez, a jogok és kötelezettségek meghatározásához, megosztásához szükséges keretek biztosítása. E célok megvalósítása érdekében az Önkormányzatok és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvényjavaslat alapján állapodnak meg.  Az átvételre kerülő köznevelési intézmény, jelesül az Általános Iskola és Óvoda Táp jogutódja az oktatásért felelős miniszter irányítása alatt álló KIK, amely önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervként gyakorolja az átvételre kerülő intézmények felett a jogszabályban meghatározott fenntartói, irányítói jogokat. Az intézmény működtetésével kapcsolatos jogviszonyokba 2013. január 1-jétől a KIK lép. 

Az Általános Iskola és Óvoda Táp Pázmándfalui Tagiskolája, mint közoktatási intézmény átadás-átvételéhez kapcsolódó jogviszonyok tekintetében a jogutódlásra a Törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadók. Az átadás során az állam tulajdonjogot nem szerez, az továbbra is az Önkormányzatot illeti meg. AZ iskolai dolgozók – pedagógusok és egyéb technikai személyzet – bérét 2013. január 1-től az állam folyósítja. Az Iskola épületét a tankerület igazgató úr előzetes tájékoztatása alapján ingyenesen használhatjuk kulturális – Idősek napja - és egyéb rendezvények céljára. Az Iskola átadása fontos lépés a Község anyagi konszolidációjához vezető úton, mivel a gyermeklétszám miatt a Tagiskola fenntartása évről-évre nagy önkormányzati hozzájárulást kívánt.

A körjegyző ehhez kéri a Testület hozzájárulását:

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő Testülete ellenszavazat nélkül, 5 igen arányában a következő határozatot hozta:
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Pázmándfalu Község önkormányzatának Képviselő-




Testülete





felhatalmazza Nagy Imre Gusztáv polgármestert arra, hogy 


   
2012. december 15-án, mint Pázmándfalu Község 




Önkormányzatának 
képviselője aláírja a  Pannonalmi 



Járási Tankerület Igazgatójával  - az Általános Iskola és 



Óvoda Táp Pázmándfalu Tagiskolája





(címe: 9085 Pázmándfalu, Fő u. 63. 






Om azonosítója: 030611) 





· állami fenntartásába vételét, az átadás-átvétel elveit rögzítő átadási megállapodást. 








Felelős: Nagy Imre Gusztáv polgármester




    
Határidő: 2012. december 15.

4/B. Beszámoló a 2012. évi Önkormányzati belső ellenőrzésről
Előterjesztő: Dr. Németh Balázs körjegyző
A körjegyző előterjesztésében tájékoztatja a Testületet, hogy idén is megtörtént a tárgyévi belső ellenőrzés, mely a Hötv. alapján kötelező önkormányzati előírás. Az ellenőrzést külső szakértő végezte, jelesül Unger Ferencné auditált belső ellenőr. A belső ellenőrzés témája: a Belső kontrollrendszer és a FEUVE szabályozása és a gyakorlata megfelel-e a jogszabályoknak. Az ellenőrzés 6 revizori napot vett igénybe. 

Megállapítások: Az Önkormányzat szerződései a Ptk.-nak megfelelően készültek, megkötésük során figyelembe vették a célszerűségi és gazdaságossági szempontokat. A 2012. évi költségvetési előirányzatok részletesen indokoltak és kellően dokumentáltak voltak. A tárgyévi költségvetési rendelet számításokkal leképezi a változásokat, szakmailag jó színvonalú. A költségvetés tervezésekor a tapasztalatok figyelembe vették. A belső kontroll működtetésének ellenőrzése során próbakép 2011. március havi házipénztárt ellenőrizték. A házipénztár kezelése manuális úton zajlott. A be,- és kifizetések időbeli vezetése folyamatos volt, a pénzforgalom feljegyzése a pénztárjelentésekben rendben megtörtént. A pénztárellenőr aláírása jelen volt, azonban nem minden esetben történ szabályos javítás a pénztárban, elmaradt a javítást végző szignálása. A dolgozók továbbképzése megfelelő ütemben zajlott. 

Javasolt intézkedés: El kell készíteni a körjegyzőség belső kontroll kézikönyvét, mivel a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011 Korm. rendelet (XII.31.) 42. §-a értelmében. Ezen jogszabály 2012-ben lépett hatályba, az előírt kézikönyv még nem elterjedt a környező településeken. A körjegyző készítse el az ellenőrzési nyomvonalat és a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét. A körjegyző gondoskodjon a pénztárzáráskor a címletjegyzék elkészítéséről. Biztosítani kell, hogy a pénztár könyvekben csak szabályos javítás történjen.

A Körjegyző kéri a Képviselő – Testület hozzászólását, majd a belső ellenőrzés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő Testülete ellenszavazat nélkül, 4 igen arányában a következő határozatot hozta:
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    Pázmándfalu Község Önkormányzata elfogadja a 2012. 


    éves belső ellenőrzés eredményét, az abban foglalt és 


    megismert 



    javaslatokkal együtt, egyúttal felhatalmazza a körjegyzőt,




    hogy elkészíttetesse Pázmándfalu Község 




    Önkormányzatának belső kontroll kézikönyvét, továbbá




    gondoskodjon a belső ellenőrzésben foglalt intézkedések




   végrehajtásáról. 






   Felelős: Körjegyző




   Határidő: 2013. március 30. 
4/C. Döntés a ”Falu karácsonya” ünnepség megszervezéséről, valamint az óvodások karácsonya tárgyában.
Előterjesztő: Nagy Imre Gusztáv polgármester

A polgármester: előterjeszti, hogy a község egyik terén betlehem és karácsonyfa kerül felállításra, mely a község díszítését, dekorálását szolgálja, remélve, hogy ez növeli a község hangulatát. Az óvodavezető azzal a kérdéssel fordult a Polgármesterhez, hogy az óvodások számára karácsonyi ajándékként játékokat vásárolhasson, mely kiadást az Önkormányzat költségvetésének terhére finanszíroznának meg. A Polgármester ehhez kéri a Testület felhatalmazását. 
Kérdés nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
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Pázmándfalu Község Önkormányzatának





Képviselő Testülete 50.000 Ft,- azaz Ötvenezer 




értékben ajándékot vásárol a pázmándfalui óvoda 




óvodásainak. 






Határidő: azonnal





Felelős: polgármeser
4/D. Pázmándfalu Község Önkormányzata rendezési tervének módosítása:
Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester

A polgármester előterjesztésében tájékoztatja a testületet, hogy a „Borút” útfelújítási projekt kapcsán és a település ingatlan viszonyai miatt szükségessé vált a település rendezési terv módosítása. A településrendezési terv módosítására a Tér-Háló Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot, bruttó 800 ezer forint értékben. A Megbízási szerződés aláírásához kéri a Testület felhatalmazását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta.
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Pázmándfalu Község Önkormányzatának 





Képviselő Testülete megbízza a Tér-Háló Kft-t, hogy 




készítse el Pázmándfalu Község Rendezési tervének 




módosítását az ajánlatkérésben és a megbízási 




szerződésben megjelölt település szerkezeti 





jellemzők vonatkozásában és egyúttal felhatalmazza 




a Polgármestert  a bruttó 800 ezer forint megbízási 




díjat tartalmazó Megbízási szerződés aláírására.





Határidő: 2013. március 31.






Felelős: polgármester
4.)/E Adóemelési javaslat megtárgyalása, Javaslat: a magánszemélyek kommunális adójának megemelése évi  8.000 Ft mértékűre
Előterjesztő: Nagy Imre Gusztáv polgármester
A polgármester előterjeszti:, hogy gazdasági szempontból célszerű lenne idén  megemelni a magánszemélyek kommunális adóját, tekintettel az Önkormányzati finanszírozási alrendszer átalakítása, valamint a növekvő rezsi költségek, és egyéb bevétel csökkenések miatt. Az önkormányzat humán erőforrás kerete véges, a hivatali állományon, és az egyéb munkaerőn már nem lehet faragni, viszont a költségek egyre nőnek, a közvilágítás és a közületi hulladéktárolók elszállíttatási költsége önmagában eléri a kommunális adó bevételek nagy részét. Az adó évi mértékre 8.000 Ft a javaslat, éves szinten 2000 Ft-os többlet kiadást jelent a lakosságnak, - azonban jövőre már nem kell fizetni az LTP hozzájárulások összegét - valamint a kedvezmények rendszerét is szűkíteni kellene, mivel komoly bonyodalmat okoz a követése, hogy ki mikor jogosult a kedvezményekre. A kedvezmény ezentúl egy adótárgyra vonatkozna és csak az egyedülálló személyek lennének jogosultak, akik jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj háromszorosát. 

Kéri a Testület hozzászólását:

A Testület tagjai rövid tanácskozás után egyetértésüket fejezik ki, és bíznak abban, hogy a község anyagi helyzetének stabilitását növeli az adóemelés. 

Ezek után a polgármester szavazásra szólított fel:

A Képviselő-Testület 5 igen szavazattal megalkotta  Pázmándfalu Község Önkormányzata Képviselô-testületének 12/2012. (XI.30.) számú Önkormányzati  rendelét a helyi adókról szóló 10/2007. (XI.26.) Önkormányzati rendelet módosításáról. A Rendelet egységes szerkezetben. 
Mivel más hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 50 perckor berekesztette, az ülés zárt üléssel folytatódott tovább
k.m.f.

Nagy Imre Gusztáv
Dr. Németh Balázs

polgármester
körjegyző


Szakács Péter
Ferenci Róbert 

jegyzőkönyv hitelesítők

